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WIDERRUFSVERZICHT 
Einwilligung zur Erbringung der Maklerleistung vor Ablauf der Widerrufsfrist 

 
 

Sehr geehrter Interessent, sehr geehrte Interessentin, 
 
gern übernehmen wir die weiteren Tätigkeiten gemäß Exposé zu unserem 
Immobilienangebot und tragen soweit es uns obliegt für die Vermittlung des Objektes 
Sorge. Ebenfalls überlassen / überließen wir Ihnen die Widerrufsbelehrung und das 
Muster – Widerrufsformular. Der Maklervertrag kommt durch die Überlassung des 
Exposés mit dem entsprechenden Hinweis und diesen oben genannten Unterlagen 
zustande. 
 
Damit wir auch schon vor Ablauf der Widerrufsfrist weitere Tätigkeiten, 
Besichtigungen, Bereitstellungen von weiteren Unterlagen für die Due Diligence und 
die Ausfertigung des Kauf- bzw. Mietvertragsentwurfs aufnehmen können, bedarf es 
Ihrer Zustimmung. 
 
Sind Sie damit einverstanden, dass wir den Maklervertrag und die weiteren 
Tätigkeiten vor Ablauf der gesetzlichen Widerrufsfrist erfüllen? 
 
Bei vollständiger Erfüllung unserer Maklertätigkeit erlischt dann Ihr Widerrufsrecht 
von 14 Tagen.  
 
Die Maklerprovision fällt selbstverständlich nur bei Abschluss des Kauf- bzw. 
Mietvertrages an. Solange bleiben Ihre Anfrage und unsere Tätigkeit auch bei 
Einwilligung zur sofortigen Maklertätigkeit unverbindlich. 
 
Bitte bestätigen Sie uns per E-Mail (Skoppek@hsi-hh.de), wenn wir für Sie 
ausdrücklich vor Ablauf der Widerrufsfrist tätig werden sollen und Sie den oben 
genannten Hinweis zum Erlöschen des Widerrufsrechts ausdrücklich zur Kenntnis 
genommen haben. 
 
Sobald Ihr Widerrufsverzicht von Ihnen unterschrieben vorliegt, lassen wir Ihnen 
umgehend alle erforderlichen Informationen und Unterlagen zukommen, stimmen 
gern mit Ihnen nachfolgende Termine ab und erbringen alle sonstigen 
Maklerleistungen. Anderenfalls werden wir uns gern mit Ihnen nach Ablauf der 
14tägigen Widerrufsfrist und somit nach Erlangung der Bestandskraft unseres 
Maklervertrages wieder in Verbindung setzen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
HS | IMMOBILIEN HAMBURG GMBH & CO. KG  
Straßenbahnring 17 
20251 Hamburg 
Tel. 040 / 6966 493-0 
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WIDERRUFSVERZICHT 
Einwilligung zur Erbringung der Maklerleistung vor Ablauf der Widerrufsfrist 

 
- Name/Vorname:   

 
- Anschrift:   

 
- Telefon:   

 
- E-Mail-Adresse:   

 
- Vertrag/Objekt:   

 
 
Sehr geehrte Damen und Herren, 
 
ich bestätige, dass ich 
 

1. von der Firma HS Immobilien Hamburg GmbH & Co. KG ordnungsgemäß 
über mein Widerrufsrecht belehrt wurde, 

2. die Widerrufsbelehrung als auch das Widerrufsformular erhalten habe, 
3. ausdrücklich verlange und wünsche, dass Firma HS Immobilien Hamburg 

GmbH & Co. KG vor Ende der Widerrufsfrist für mich tätig wird 
4. ausdrücklich anerkenne, dass mein Widerrufsrecht zum Maklervertrag bei der 

Firma HS Immobilien Hamburg GmbH & Co. KG erlischt, wenn die 
Auftragserfüllung vollständig von der Firma HS Immobilien Hamburg GmbH & 
Co. KG erbracht wurde. 

 
 
 
 
Datum:   
 
 
 
 
 
Unterschrift:      
 
 
 
 
Unterschrift:      
 


